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Het Limburgse kampioenschap is ge-
speeld en de prijzen zijn verdeeld. In
de eerste klasse is zoals bekend Arno
Henzen kampioen geworden. Een
snelle 'salonremise' tegen Rob Merx
voegde nog een half puntje aan zijn to-
taalscore toe. Ook Gaston Dórenberg
en Jac Renet kwamen snel remise
overeen. Voor Jac Renet die normaal
gesproken tot het uiterste gaat had dit
een speciale reden. Hij was namelijk
de dag tevoren vader geworden van
een tweeling. Logisch dat de gedach-
ten van de jonge vader die morgen
niet bij het schaken waren. Rob Caes-
sens kon hiervan proÍïteren en hij ein-
digde door zijn overwinning op Ger
Janssen op de derde plaats. In de
tweede klasse streek Bert Smeets met
de hoogste eer. Zijn overwinning in de
laatste ronde op Christiaan Hoeben le-
verde hem een ongedeelde eerste
plaats op. Eindstand eerste klasse: 1.
A. Henzen 6; 2. G. Dórenberg 5; 3. R.
Caessens 4Yz:4. J. Renet; 5. W. v. Zan-
ten allen 4. Tweede klasse: 1. B.
Smeets 6; 2. A. v. Nieuwenborg íYz;3.
C. v. Vliet 4t/z: 4. P. Hinssen 4Vz.
Zoals gezegd werd Bert Smeets in de
tweede klasse kampioen. Hieronder
de door hem zelf geanalyseerde partij
uit de zesde ronde tegen PauI Hinssen.
P. Hinssen-B. Smeets (Spaans) l.e4,e5
2.Pf3,Pc6 3.Lb5,a6 4.La4,PfG 5.O-O,b5
6.Lb3,Le7 ?.Te1,d6 8.h3?! Een te rusti-
ge zet waar Paul Hinssen achteraf ook
helemaal niet tevreden over was. Hij
wilde de penning.middels Lg4 vermij-
den, maar verliest daarmee toch een
belangrijk tempo op de damevleugel;
c3 lag meer voor de hand. 8. ...,Pa5
9.c3,P:bB l0.D:b3. Middels de ruil
hoopt zwart" op de witte velden tegen-
spel te.krijgen. Wit wil een dubbelpion
vermijden en neemt daarom terug met
de dame. Maar dat geeft zwartweer de
gelegenheid om zijn witvelderige lo-
per met tempowinst te ontwikkelen.
10. ...,c5 ll.d3 Ondanks zwarts vorige
zet had wit hier d4 kunnen spelen. ll.
...,0-0 12,. Pbd2,Le6 l3.Dc2,Pd7
l4.PfL,f5! Zw arl staat goed: I 5.e:f5,L:f5
biedt prima vooruitzichten. Verder
dreigt 15 . . . . , f :e4 en
16.d:e4,L:h3,T:E,daarom: 15.De2,f4.
Nu staat het thema van de partij vast.
Zwart start de aanval op de konings-
vleugel, en wit zal proberen om zijn Io-
per van de zwarte velden te activeren

door middel van een actie in het cen-
trum. 16.b3,Tf6 l7.Lb2,Tg6 Dreigt
L:h3 en drijft de koning naar de hoek.
18.Kh1,Th6 19.Plh2,Pf6 20.d4! Daar is
ie dan. Voor zwarl is het probleem of
hij nu eerst de akties van wit op de da-
mesvleugel moet beantwoorden, of
vol gas de aanval kan voortzetten met
bijv.Dd? 20. ...,c4? Probeert pion c3 en
daarmee de loper op de diagonaal al-
h8 te blokkeren en vertrouwt op zijn
aanvalskansen na 21.d:e5. Maar dit is
te optimistisch. 21.d5 Na d:e5 is het
niet goed te zien hoe zwart met zijn
aanval verder moet. 21....,Lfr1? Niet
goed. Op d7 had de loper een taak op
beide vleugels. 22.b:c4,b:cl
23.Pd2,Lh5 24.t3,Le8 25.Pg4 Dwingt
de ruil van zwarts paard af, net op het
moment dat zwart zich zat te verheu'
gen op de manoevre PÍ6-h5-g3. Het
kwaliteitsoffer 25.
26.P:h6+,g:h6 geeft wit de tijd zijn
dame tijdig te verplaatsen en biedt
geen duidelijk perspectief. 25....,P:94
26f:g4,Ld7 27.P:c4,Tc8 27. ...,Lb5 le.
vert wegens 28.a4 niets op. Door zwart
foute 2lste zet heeft wit een belangrijk
aanvallend stuk kunnen eliminererÍ
en een pion voorsprong verkregen.
28.Pd2,Da5 29.c4Dc5 30.Tacl,Lh4
31.Pb3,Da7 32.TfL,Lg3 De loper dekt
indirect e5,zie: 33.c5,d:c5 34.L:e5,f3!
33.Tc2,Th4!

Een blunder in t i jdnood 36... . In plaats
van Pc6 had nog kunnen vol"
gen:36.g:h3,Dd7! en dan 37.Kg1,T:h3
38.Kg2.g5 of 3?.Th2,T:h3
38.T:h3,D:h3+ 39.Kg1,Lh2 +.


